
  

  

 

ГОДИШЊА НАГРАДА СРПСКИ КРИВАК 2022 

 

 

Годишња награда СРПСКИ КРИВАК додељује се за нарочите заслуге и допринос 

неговању српске  традиције, као и за врхунска достигнућа у науци, технологији, 

уметности, образовању, привреди,  пољопривреди, култури, спорту... Награда се 

састоји од фигуре СРПСКИ КРИВАК изливене у  бронзи, Плакете и Приступнице 

Удружењу. Добитници годишње награде СРПСКИ КРИВАК за  2022. годину су: 

 

 

1. Драгана Пешић Белојевић, за спорт 

2. Др Урош Дојчиновић, за музику и уметност 

3. Зоран Дашић - Даша, за популарну музику и културу 

4.Слободан Драговић, за архитектуру и традицију 

 

 

  Детаљније биографије су у наставку. 

  



 

 

ДРАГАНА ПЕШИЋ БЕЛОЈЕВИЋ, рукометашица (спорт) 

Драгана Пешић-Белојевић, својевремено најбоља рукометашица света, за 
репрезентацију Југославије дебитовала је са шеснаест година. Наступала је 
на Олимпијским играма 1988. када је освојено четврто место и на Светском 
првенству 1990. када је освојена сребрну медаљу. Такође има златну 
медаљу са Медитернаских игара 1991. Са Радничким тријумфовала је у 
Купу европских победника купова. Све медаље освојене у току каријере 
поклонила је хуманитарном фонду Нови Београд. Добитник је националног 
признања Републике Србије. 

 

 

 Др УРОШ ДОЈЧИНОВИЋ, музиколог (уметност) 

Др Урош Дојчиновић, српски је гитариста, музиколог, композитор, педагог и 
публициста. Дипломирао је класичну гитару на Музичкој академији у 
Загребу, а потом завршио постдипломске студије, одбранивши два 
доктората на интердисциплинарним музичким темама на Филолошком и 
Филозофском факултету. Дојчиновићева уметничка активност обухвата 
преко 3000 наступа остварених широм света, велики број радио и 
телевизијских емисија, више стотина одржаних стручних предавања, 
мајсторских семинара и учешћа у раду различитих домаћих и 
међународних жирија. 

 

 

 

 ЗОРАН ДАШИЋ ДАША култура, популарна музика 

Зоран Дашић - Даша, српски је уметник, књижевник, музичар, композитор, 
текстописац, гитариста, тамбураш и вођа групе Легенде. Редовни је члан 
Удружења композитора Србије, Удружења књижевника Србије и Српске 
академије сценско-музичких уметности. Аутор је три књиге. У младости је 
наступао у познатим београдским рок саставима као што су : Силуете, Опус, 
Шамар, Др. Спира и људска бића и Рибља чорба. Оснивач је групе Легенде 
и аутор свих њихових песама.  

   

 
 

 

 СЛОБОДАН ДРАГОВИЋ архитекта-традиција 

Архитекта Слободан Драговић је заслужни пројектант и градитељ, са 
објектима претежно у Србији и Црној Гори. Пројектовао и градио у Паризу и 
Москви. Као координатор Савета за архитектуру и грађевинарство 
Епархијског одбора Митрополије црногорско-приморске дао је велики 
допринос изградњи храмова у Црној Гори. Добитник је Ордена Светог 
краља Милутина. Асоцијација српских архитеката у Београду 11. децембра 
2014. године додeлила је Повељу за животно дело у архитектури архитекти 
Слободану Драговићу. 

 


